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ԳԻՐՔ  – 1 

ԲՈՎԱՆԴԱԿՈւԹՅՈւՆ 
 

Ընդհանուր դրույթներ  

 

 ՀՀ Արարատի մարզի Ազատաշեն համայնքի ոռոգման ներտնտեսային ցանցի 

քայքայված ջրանցքի վերակառուցում ե/բ վաքերով նախագծի տեխնիկական 

առաջադրանք 

 Ազատաշեն համայնքի ոռոգման համակարգի ինժեներաերկրաբանական 

եզրակացություն 

 Տեղեկանքներ 

 

Բացատրական մաս  

   

ԸՆԴՀԱՆՈՒՐ ԲԱՑԱՏՐԱԳԻՐ 
 

Գծագրական մաս  
 

 

 

 

Բաժին I 
ՀՀ ԱՐԱՐԱՏԻ ՄԱՐԶԻ ԱԶԱՏԱՇԵՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՈՌՈԳՄԱՆ 
ՆԵՐՏՆՏԵՍԱՅԻՆ ՑԱՆՑԻ ՔԱՅՔԱՅՎԱԾ ՋՐԱՆՑՔԻ ՎԵՐԱԿԱՌՈՒՑՈՒՄ Ե/Բ 
ՎԱՔԵՐՈՎ 

Թերթ Ո-I-1 Ազատաշեն համայնքի գլխավոր հատակագիծ Մ 1:5000 

Թերթ Ո-I-2 N1 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի հատակագիծ ՆԿ 0+00 ÷ ՆԿ 3+50, 
Մ 1:1000 

Թերթ Ո-I-3 N1 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի երկայնական կտրվածք ՆԿ 0+00 ÷ 
ՆԿ 3+50 

Թերթ Ո-I-4 N1 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի լայնական կտրվածքներ ՆԿ 0+00 ÷ 
ՆԿ 1+30, ЛР-4-ի միացման սխեմայի հատակագիծ 

Թերթ Ո-I-5 N1 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի լայնական կտրվածքներ ՆԿ 1+30 ÷ 
ՆԿ 3+50 

Թերթ Ո-I-6 N1 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի ջրթողի հատակագիծ, կտրվածքներ, 
ծավալներ, ՆԿ 0+06.6 

Թերթ Ո-I-7 N1 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի ջրթողների հատակագծեր, 
կտրվածքներ, ծավալներ, ՆԿ 1+46, ՆԿ 2+50, ՆԿ 2+56 

Թերթ Ո-I-8 N1 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի բետոնե հորի հատակագիծ, 
կտրվածքներ, ծավալներ, ՆԿ 3+48.5 

Թերթ Ո-I-9 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի հատակագիծ ՆԿ 0+00 ÷ ՆԿ 2+15, 
 Մ 1:1000 

Թերթ Ո-I-10 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի երկայնական կտրվածք ՆԿ 0+00 ÷ 
ՆԿ 2+15 

Թերթ Ո-I-11 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի լայնական կտրվածքներ ՆԿ 0+00 ÷ 
ՆԿ 0+41, ЛР-4-ի միացման սխեմայի հատակագիծ 

Թերթ Ո-I-12 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի լայնական կտրվածքներ ՆԿ 0+41 ÷ 
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ՆԿ 2+15 

Թերթ Ո-I-13 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի ջրթողի հատակագիծ, կտրվածքներ, 
ծավալներ, ՆԿ 0+00.6 

Թերթ Ո-I-14 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի դիմհար կառույցի հատակագիծ, 
կտրվածքներ, մասնագիր 

Թերթ Ո-I-15 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի ջրթողի հատակագիծ, կտրվածքներ, 
ծավալներ, ՆԿ 0+73 

Թերթ Ո-I-16 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի ջրթողի հատակագիծ, կտրվածքներ, 
ծավալներ, ՆԿ 1+45, ՆԿ 1+93 

Թերթ Ո-I-17 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի բետեոնե հորերի հատակագծեր, 
կտրվածքներ, ծավալներ, ՆԿ 0+61.5, ՆԿ 1+01.5 

Թերթ Ո-I-18 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի խողովակ-անցումի հատակագիծ, 
կտրվածքներ, ծավալներ, ՆԿ 1+24 

Թերթ Ո-I-19 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի խողովակ-անցումի հատակագիծ, 
կտրվածքներ, ծավալներ, ՆԿ 2+13.3 

Թերթ Ո-I-20 N2 ջրանցքի վերակառուցվող հատվածի անկյունային հորի հատակագիծ, 
կտրվածք, ծավալներ, ՆԿ 0+13.3 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                  ÀÜ¸Ð²Üàôð ¸ðàôÚÂÜºð 
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ԱԶԱՏԱՇԵՆ ՀԱՄԱՅՆՔԻ ՈՌՈԳՄԱՆ ՀԱՄԱԿԱՐԳԻ ԲԱՐԵԼԱՎՄԱՆ 
ԾՐԱԳԻՐ  

ԻՆԺԵՆԵՐԱ ԵՐԿՐԱԲԱՆԱԿԱՆ ԵԶՐԱԿԱՑՈՒԹՅՈՒՆ 
 

1.Նախաբան 
 

2019թ. ապրիլ ամսին ուսումնասիրություններ են կատարվել ՀՀ Արարատի մարզի   

Ազատաշեն համայնքի մոտ 0.5կմ երկարությամբ ջրանցքի ուղղեգծի ինժեներա–

երկրաբանական և հիդրոերկրաբանական կառուցվածքի պարզաբանման 

նպատակով։ 

Եզրակացության կազմման համար օգտագործվել են տեղանքի բնական և 

արհեստական փորվածքների ուսումնասիրությունը և  ֆոնդային տվյալները։ 

 

2.Ֆիզիկա–աշխարհագրական պայմանները 
 

ա) Տեղադրությունը 
Հետազոտվող ջրանցքը գտնվում է Արարատի մարզում Ազատաշեն համայնքի 

հյուսիս-արևելյան մասում: 

Գեոմորֆոլոգիական տեսակետից ուսումնասիրվող տեղամասը գտնվում է 

Արարատյան հարթավայրում։ Ուսումնասիրվող տարածքում կա նախկինում 

կառուցված դրենաժային ցանց։ 

բ) Կլիման 
Տարածաշրջանի կլիման մայրցամաքային է բարձր տատանման ամպլլիտուդով, 

չոր ձմեռ և տաք ամառ։ 

Օդի առավելագույն բացարձակ ջերմաստիճանը կազմում է +430С, իսկ բացարձակ 

նվազագույնը՝ -290С։ 

Տեղումների տարվա միջին քանակը հավասար է 265 մմ։ 

Ձյան ծածկի քաշը՝ 50կգ/մ2։ 

Բնահողի առավելագույն սառեցման խորությունը 0,5 մ։ 

Քամու գերակայող ուղղությունը ամռանը և ձմռանը հյուսիսային և հյուիս–

արևմտյան։ 

Քամու արագությունը քսան տարվա մեջ հնարավոր է 28մ/վրկ, 50 տարվա մեջ՝ 

34մ/վրկ։ 
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2 

Քամու արագության ճնշումը՝ 35կգ/մ2։ 

Տարբեր նախագծային կազմակերպությունների կողմից Հանրապետությունում 

կատարվել են բազմաթիվ օբյեկտների ինժեներա–երկրաբանական հետազննումներ, 

որոնց արդյունքները նույնպես օգտագործվել են տվյալ եզրակացության կազմման  

ժամանակ։ 

 
3.Տարածքի ինժեներա–երկրաբանական կառուցվածքը 

 
Ըստ ուսումնասիրությունների ուսումնասիրվող տեղամասում տարածված են 

հետևյալ գրունտերը. 

Ճալաքարակոպճային գրունտներ կավավազային լցոնումով մինչև 25%, 

մշակման կարգը 6գ - IV կարգ 

 

5.Եզրահանգումներ 
 

Կատարված ուսումնասիրությունների հիման վրա կարելի է անել հետևյալ 

եզրահանգումները՝ 

1. Տարածքում վտանգավոր ֆիզիկա–երկրաբանական երևույթները 

բացակայում են: 

2. Համաձայն ՀՀ տարածքի սեյսմիկ գոտիավորման սխեմատիկ քարտեզի 

ուսումասիրվող շրջանը պատկանում է 3-րդ գոտուն  – 9 բալ և ավելի։ 

3. Ըստ սեյսմիկ հատկությունների, համաձայն ՀՀՇՆ II -6.02.2006թ. 

գրունտները, որոնք ընկած են այդ տարածքում պատկանում են III կարգին։  

 

 

Երկրաբան՝  Ֆ. Ավետիսյան 
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Օ Գ Տ Ա Գ Ո Ր Ծ Վ Ա Ծ  Գ Ր Ա Կ Ա Ն Ո Ւ Թ Յ Ա Ն  Ց Ա Ն Կ  

 

1. ГОСТ 25100 – 82.  “ Грунты. Классификация”. 

2. СниП 2.02.02 – 82 «Основания зданий и сооружений” 

3. СниП IV – 2 – 82 “Сборник. Земляные работы” 

4. СНРА II-6.02. 06 “Сейсмостойкое строительство. Нормы проектирования” 

5. ՀՀՇՆ 1 – 2.01-99 «Ինժեներական հետազոտություններ շինարարության 

համար։ Հիմնական դրույթներ» 

6. ՀՀՇՆ II  - 7.01-96 «Շինարարական կլիմայաբանություն» 
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ՋԻՆՋ ՍՊԸ                                                                                                                Պայմանագիր № Ջ-Ազ/20-01 
 

Գիրք 1  Աշխատանքային գծագրեր 1 

ԸՆԴՀԱՆՈւՐ ԲԱՑԱՏՐԱԳԻՐ 
 
Ազատաշենի համայնքապետարանի պատվերով ՋԻՆՋ ՍՊԸ-ի կողմից 2020 

թվականին մշակվել է «ՀՀ Արարատի մարզի Ազատաշեն համայնքի ոռոգման ներտնտեսային 
ցանցի քայքայված ջրանցքի վերակառուցում ե/բ վաքերով» աշխատանքային նախագիծը: 
Աշխատանքային նախագծի հիմք է հանդիսացել Ազատաշեն համայնքի տեխնիկական 
առաջադրանքը և աշխատանքային նախագծի իրականացման շրջանակներում մեր կողմից 
տեղում կատարված բազմաթիվ ուսումնասիրությունները, ինչպես նաև Պատվիրատու 
կազմակերպության ներկայացուցիչների հետ կայացած քննարկումների արդյունքում 
ընդունված որոշումները:   

Ըստ տեխնիկական առաջադրանքի նախատեսվում է Ազատաշեն համայնքի 
ներտնտեսային ցանցի երկու ջրանցքների ընդհանուր 525մ երկարությամբ հողային հունի 
վերակառուցում ե/բ վաքերով, որի արդյունքում կբարձրանա ջրանցքով ոռոգվող 21հա 
հողատարածքի ոռոգման արդյունավետությունը:  

Ներկա դրությամբ նախագծվող ոռոգման ջրանցքները իրենցից ներկայացնում են 
հողային հուն ամբողջությամբ աղբոտված և խորացված հունով: Տարվա ընթացքում 
ջրանցքների մեջ լցվում են մեծ քանակությամբ աղբ (պլաստիկե շշեր և տոպրակներ): 

 
Նախագծով նախատեսվում է նախորդ ծրագրով վերակառուցված ջրանցքի 350մ 

երկարությամբ շարունակության վերակառուցում: 
Նախագծով նախատեսվում է.  
 Վերակառուցել գոյություն ունեցող ոռոգման հողային հունը ե/բ վաքերով, 
 Կառուցել մեկ բետոնե հոր, 
 Կառուցել չորս ջրթող կառույց: 

 
Նախագծով նաշխատեսվում է համայնքի արևելյան հատվածում գտնվող 215մ 

երկարությամբ հողային հոնի 175մ երկարությամբ հատվածը վերակառուցել, իսկ  ՆԿ 0+61 – 
ՆԿ 1+01-ում միջանկյալ 40մ երկարությամբ մետաղական կիսախողովակով ջրանցքի վրա 
տեղադրել միայն կարգավորման հանգույց: 

Նախագծով նախատեսվում է.  
 Վերակառուցել 175մ երկարությամբ գոյություն ունեցող ոռոգման հողային 

հունը ե/բ վաքերով, 
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 Կառուցել չորս ջրթող կառույց տարբեր տիպերի, 
 Կառուցել երեք լծորդող բետոնե հորեր, 
 Մեկ խողովակ անցում, 
 Մեկ անկյունային հոր: 
 Գոյություն ունեցող կիսախողովակներով բաժանարար հանգույցի վրա 

մետաղական դիմհարների տեղադրում: 
 

Ելնելով ջրանցքի աղբոտվածությունից նախագծով նախատեսվում է այդ ջրանցքի հունի 
և հարակից տարածքի մաքրում աղբից, ապա ջրանցքի վերակառուցում ե/բ վաքերով: 

Քանի որ ոռոգման գործընթացի ժամանակ ջրանցքի առավելագույն ելքը կազմելու է 
150լ/վ (ըստ տեղի ներկայացուցիչների պ/կ-ի ելքը հնարավոր է ամբողջությամբ ուղղվի այս 
երկու ջրանցքներով ոռոգվող հողատարածքները): Հիդրավլիկական հաշվարկների 
արդյունքում նախագծով նախատեսվել է  ջրանցքը վերակառուցել ЛР-4 տիպի վաքերով: 

Վաքերը նախատեսվում են տեղադրել բետոնից հենարանների վրա, քանի որ 
ջրանցքում առկա է մեծ քանակությամբ բերվածքներ և անհրաժեշտ է հենարանները 
տեղադրել մայր գրունտի վրա: 

Նախագծով նախատեսվում է տեղադրել անհրաժեշտ քանակի ջրթողներ և 
կարգավորման հանգույցներ (ջրթողի տեղը և քանակը ընտրվել է համայնքապետարանի 
ներկայացուցիչների կողմից): 

 
 
 

ԱՆ-ի լրացումը ներառում է աշխատանքային 4 գրքեր` 
 

Գիրք 1 -    Աշխատանքային գծագրեր  

Գիրք 2 -    Տեխնիկական մասնագրեր 

Գիրք 3 -    Աշխատանքային ծավալներ 

Գիրք 4 -    Նախահաշիվներ 

 
Վերը նշված բոլոր նախագծային լուծումները համաձայնեցվել են Ազատաշեն համայնքի 

ներկայացուցիչների հետ: 
 
 
Նախագծի գլխավոր ինժեներ`                                 Վ. Կոբելյան 
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Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 2, 3 ·Í³·ñ»ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý
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äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï
D=325x5ÙÙ

Îïñí³Íù 3-3
 Ø 1:50

ÜÎ 1+46, ÜÎ2+50 ¨ ÜÎ 2+56-áõÙ çñÃáÕÝ»ñÇ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Í³í³ÉÝ»ñ

Ð/Ñ ²ßË³ï³ÝùÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ
â³÷.

ÙÇ³í.
ø³Ý³ÏÁ Ì³ÝáÃáõÃ.

ÐáÕ³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

2 Ù3ºïÉÇóùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ ï»ÕÇ µÝ³ÑáÕÇó 12.6

ÞÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

Ù3 23.1
Êñ³ÙáõÕáõ ¨ ÷áëáñ³ÏÇ Ùß³ÏáõÙ IV Ï³ñ·Ç µÝ³ÑáÕ»ñáõÙ,

ÏáÕÉÇóùáí
6·1

0.3 0.3

3 Ù3 3.42
æñÃáÕÇ Ñ³ï³ÏÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ

µ»ïáÝáí

4 Ù3 2.88
æñÃáÕÇ å³ï»ñÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ
µ»ïáÝáí

5 Ù3 0.84
´»ïáÝ» ûÓÇùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ

µ»ïáÝáí

·ÍÙ 27.06 äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï d=325x5ÙÙ

·ÍÙ 24.6
äáÕå³ï» ËáÕáí³ÏÇ d=325x5ÙÙ ÝáñÙ³É Ñ³Ï³Ïáéá½ÇáÝ

Ù»Ïáõë³óáõÙ
7

·ÍÙ 27.08 äáÕå³ï» ËáÕáí³ÏÇ d=325x5ÙÙ ÷áñÓ³ñÏáõÙ

0.75/23.69 Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³ 500x500x4ÙÙ Ù2/Ï·

3/17410 ö³Ï³Ý 60-60, 0.5B ³Ùµ³ñÓÇãáí Ñ³ï/Ï·

3/30911 ö³Ï³Ý 40-100, 0.5B ³Ùµ³ñÓÇãáí Ñ³ï/Ï·

9.012 Ø»ï³Õ³Ï³Ý Ï³éáõóí³ÍùÝ»ñÇ »ñÏß»ñï Ý»ñÏáõÙ Ù2

äêî

10704-91

î»ËÝáÉá·Ç³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

ö³Ï³Ý
60-60

ö³Ï³Ý
Г 40-100

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý

Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. ÐÝ³ñ³íáñ ¿ ßÇÝ³ñ³ñáõÃÛ³Ý ÁÝÃ³óùáõÙ çñÃáÕÝ»ñÇ

ï»Õ»ñÁ »ÝÃ³ñÏí»Ý ÷á÷áËáõÃÛ³Ýª ³å³Ñáí»Éáí
·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ ÑáÕ³ÛÇÝ é³éáõÝ»ñÇ Ñ»ï ÉÍáñ¹»Éáõ

ÑÝ³ñ³íáñáõÃÛáõÝÁ:
2. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 2 ·Í³·ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:
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¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ åáÕå³ï»

ËáÕáí³Ï D=1000ÙÙ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ

µ»ïáÝ» ûÓÇù

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ

µ»ïáÝ» ûÓÇù

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ åáÕå³ï»

ËáÕáí³Ï D=1000ÙÙ
´»ïáÝ» Ñáñ,

B15, F150, W4

´»ïáÝ» Ñáñ,
B15, F150, W4

Îïñí³Íù 1-1
 Ø 1:50

1 1

Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. êáõÛÝ ÑáñÁ ï»Õ³¹ñíáõÙ ¿ í»ñ³Ï³éáõóíáÕ çñ³ÝóùÇ í»ñçÝ³Ù³ëáõÙª

ÉÍáñ¹»Éáí ·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ ËáÕáí³Ï-³ÝóÙ³Ý Ñ»ï:
2. ¶Í³·ñáõÙ Ýßí³Í ±0.00 ÝÇßÁ Ñ³Ù³å³ï³ëË³ÝáõÙ ¿ 867.00 ÝÇßÇÝ

(·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ ËáÕáí³ÏÇ Ñ³ï³ÏÇ ÝÇß):
3. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 2 ·Í³·ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:
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2 Ù3ºïÉÇóùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ ï»ÕÇ µÝ³ÑáÕÇó 2.1

ÞÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

Ù3 7.4
Êñ³ÙáõÕáõ ¨ ÷áëáñ³ÏÇ Ùß³ÏáõÙ IV Ï³ñ·Ç µÝ³ÑáÕ»ñáõÙ,

ÏáÕÉÇóùáí
6·1

3 Ù3 2.69
ÐáñÇ Ñ³ï³ÏÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ

µ»ïáÝáí

4 Ù3 0.99
ÐáñÇ å³ï»ñÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ

µ»ïáÝáí

ÜÎ 3+48.5-áõÙ µ»ïáÝ» ÑáñÇ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Í³í³ÉÝ»ñ

Ð/Ñ ²ßË³ï³ÝùÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ
â³÷.

ÙÇ³í.
ø³Ý³ÏÁ Ì³ÝáÃáõÃ.

ÐáÕ³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

º/´ í³ù

ЛР-4
´»ïáÝ» Ñáñ,

B15, F150, W4

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý
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¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ ³å³ÙáÝï³ÅíáÕ
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¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ ³å³ÙáÝï³ÅíáÕ
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Ü³Ë³ï»ëíáÕ ¹ÇÙÑ³ñ Ï³éáõÛóÝ»ñ

·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý

ÏÇë³ËáÕáí³ÏÇ íñ³, ÜÎ 0+65
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ÜÎ 0+00.6-áõÙ çñÃáÕÇ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Í³í³ÉÝ»ñ

Ð/Ñ ²ßË³ï³ÝùÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ
â³÷.

ÙÇ³í.
ø³Ý³ÏÁ Ì³ÝáÃáõÃ.

ÐáÕ³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

3 Ù3ºïÉÇóùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ ï»ÕÇ µÝ³ÑáÕÇó 4.2

ÞÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

Ù3 7.7
Êñ³ÙáõÕáõ ¨ ÷áëáñ³ÏÇ Ùß³ÏáõÙ IV Ï³ñ·Ç µÝ³ÑáÕ»ñáõÙ

ÏáÕÉÇóùáí
6·1

4 Ù3 1.14
æñÃáÕÇ Ñ³ï³ÏÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ
µ»ïáÝáí

5 Ù3 0.96
æñÃáÕÇ å³ï»ñÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ

µ»ïáÝáí

6 Ù3 0.28
´»ïáÝ» ûÓÇùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ
µ»ïáÝáí

·ÍÙ 9.07 äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï d=219x5ÙÙ

·ÍÙ 8.2
äáÕå³ï» ËáÕáí³ÏÇ d=219x5ÙÙ ÝáñÙ³É Ñ³Ï³Ïáéá½ÇáÝ

Ù»Ïáõë³óáõÙ
8

·ÍÙ 9.09 äáÕå³ï» ËáÕáí³ÏÇ d=219x5ÙÙ ÷áñÓ³ñÏáõÙ

0.5/15.711 Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³ 1000x500x4ÙÙ Ù2/Ï·

1/5812 ö³Ï³Ý ÏÑ60-60, 0.5B ³Ùµ³ñÓÇãáí Ñ³ï/Ï·

1/10313 ö³Ï³Ý ÃÑ40-100, 0.5B ³Ùµ³ñÓÇãáí Ñ³ï/Ï·

3.014 Ø»ï³Õ³Ï³Ý Ï³éáõóí³ÍùÝ»ñÇ »ñÏß»ñï Ý»ñÏáõÙ Ù2

äêî
10704-91

î»ËÝáÉá·Ç³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

æñÃáÕÇ Ñ³ï³Ï³·ÇÍ ÜÎ 0+00.6
Ø 1:50

äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï

D=219x5ÙÙ, L=9.0Ù
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´»ïáÝ» ûÓÇù 1.1x0.9x0.3Ù,
B15, F150, W4

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ

ÑáÕ³ÛÇÝ ³éáõ

ö³Ï³Ý
ÏÑ60-60

ö³Ï³Ý
Ñ40-100

m
=

0
.2

5

0.5

ÈÇóù ï»ÕÇ
µÝ³ÑáÕÇó

0
.3

0
.1

äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï

D=219x5ÙÙ

Îïñí³Íù 3-3
 Ø 1:50

ö³Ï³Ý

ÏÑ60-60ö³Ï³Ý

Ñ40-100
º/´ í³ù

-4äáÕå³å» ËáÕáí³Ï

D=219x5ÙÙ, L=9.0Ù

0.31.30.3

0
.6

0
.1

0
.30
.4

0
.3

0
.1

0.3

1
.1

0.1

0
.4

ÈÇóù ï»ÕÇ
µÝ³ÑáÕÇó

ÈÇóù ï»ÕÇ
µÝ³ÑáÕÇó

Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³
500x500x4ÙÙ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ
ÑáÕ³ÛÇÝ ³éáõ

´»ïáÝ» ûÓÇù 1.1x0.9x0.3Ù,

B15, F150, W4

0
.1

Îïñí³Íù 1-1
 Ø 1:50

m
=

0
.2

5

0.30.3

Îïñí³Íù 2-2
 Ø 1:50

0
.3

0
.6

0.4

0
.1

0
.4

0.30.41.30.30.3

m
=

0
.2

5

m
=

0
.2

5

ö³Ï³Ý
ÏÑ60-60

ö³Ï³Ý
Ñ40-100

º/´ í³ù
-4

ÈÇóù ï»ÕÇ

µÝ³ÑáÕÇó

äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï
D=219x5ÙÙ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý

ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí çñ³Ýóù D=600ÙÙ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý

ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí çñ³Ýóù D=600ÙÙ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý d=600ÙÙ ïñ³Ù³·ÍÇ

ÏÇë³ËáÕáí³ÏÇ ³å³ÙáÝï³ÅáõÙ ¨ ÙáÝï³ÅáõÙ (L=3Ù)
2 Ñ³ï 1

0.25/7.8510 Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³ 500x500x4ÙÙ Ù2/Ï·

Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³
1000x500x4ÙÙ

Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³
1000x500x4ÙÙ

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý

Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 9 ·Í³·ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:



äáÕå³ï» ÃÇÃ»Õ

δ=5ÙÙ, h=30ëÙ, R=30ëÙ

3
0
0

R
3
0
0

6
5

0

300

50

äáÕå³ï» ³Ùñ³Ý

Ø12A240, L=30ëÙ

äáÕå³ï» ÃÇÃ»Õ

δ=10ÙÙ, b=5ëÙ, L=65ëÙ

¾É. »é³ÏóáõÙ
5

0
5

0

²Ýóù»ñÇ µ³óáõÙ

5ëÙ ù³ÛÉáí, Ø12ÙÙ

700

4
0
0

Ø³ïÝ»ù³íáñ ÃÇÃ»Õ

δ=3ÙÙ, b=40ëÙ, L=70ëÙ

400

6
0
5

3
0
0

²ÝÏÛáõÝ³Ï 40x40x4ÙÙ,
L=70ëÙ

²ÝÏÛáõÝ³Ï 40x40x4ÙÙ,
L=70ëÙ

äáÕå³ï» ³Ùñ³Ý

Ø12A240, L=30ëÙ
äáÕå³ï» ÃÇÃ»Õ

δ=10ÙÙ, b=5ëÙ, L=65ëÙ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý

ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí çñ³Ýóù D=600ÙÙ

äáÕå³ï» ÃÇÃ»Õ

δ=5ÙÙ, h=30ëÙ, R=30ëÙ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý

ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí çñ³Ýóù D=600ÙÙ

²ÝÏÛáõÝ³Ï 40x40x4ÙÙ,
L=70ëÙ

Ø³ïÝ»ù³íáñ ÃÇÃ»Õ

δ=3ÙÙ, b=40ëÙ, L=70ëÙ

300

700

4
0
0 5
0

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý
ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí çñ³Ýóù D=600ÙÙ

äáÕå³ï» ³Ùñ³Ý

Ø12A240, L=30ëÙ

äáÕå³ï» ÃÇÃ»Õ

δ=10ÙÙ, b=5ëÙ, L=65ëÙ

²ÝÏÛáõÝ³Ï 40x40x4ÙÙ,

L=40ëÙ

²ÝÏÛáõÝ³Ï 40x40x4ÙÙ,

L=40ëÙ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ ¹ÇÙÑ³ñÇ Ñ³ï³Ï³·ÇÍ
Ø 1:20

Îïñí³Íù 1-1
 Ø 1:20

1 1

2
2

Îïñí³Íù 2-2
 Ø 1:20

¸ÇÙÑ³ñÇ ß³ñÅ³Ï³Ý Ñ³ïí³ÍÇ ï»ëùÁ
 Ø 1:20

Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. î»Õ³¹ñí»Éáõ ¿ »ñ»ù ¹ÇÙÑ³ñ Ï³éáõÛóª ·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ
Ù»ï³Õ³Ï³Ý ÏÇë³ËáÕáí³ÏÇ íñ³: ºñÏáõ ¹ÇÙÑ³ñ

ï»Õ³¹ñí»Éáõ ¿ ·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ µ³Å³Ý³ñ³ñÇ íñ³ ÜÎ

0+65-áõÙ ¨ ëÏÇ½µ ³éÝáÕ ×ÛáõÕÇ íñ³, »ññáñ¹Áª ÜÎ

0+73-áõÙ çñÃáÕÇ íñ³:
2. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 9 ·Í³·ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:

0

Ø»Ï ¹ÇÙÑ³ñÇ ï³ññ»ñÇ Ù³ëÝ³·Çñ

¸Çñù
ø³Ý³ÏÁ

Ñ³ï
²Ýí³ÝáõÙ

ø³ßÁ
Ï·

5.13L=700ÙÙ
⅃ 40 x 40 x

4
1

1.92L=400ÙÙ
⅃ 40 x 40 x

4
2

- 5,  h=300ÙÙ R=300ÙÙ 11.114

- 3 x 400 L=700ÙÙ 6.613

- 10 x 50 L=650ÙÙ 2.615

Ø 12A2406 L=300ÙÙ 0.31

ÀÝ¹³Ù»ÝÁ 27.6

²Ýóù»ñÇ µ³óáõÙ Ø12ÙÙ 8

²ÝóùÇ µ³óáõÙ Ø75x15ÙÙ 1

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý



700

Îïñí³Íù 1-1
Ø 1:20

2 ¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý çñ³ÝóùÇ å³ïÇ ÏïñáõÙ ï»Õ 1

ö³Ï³Ý ÏÑ40-30, 0.5B ³Ùµ³ñÓÇãáí, ï»Õ³¹ñáõÙ Ñ³ï/Ï· 1/28.0

Ñ³ï/Ï· 2/17.0äáÕå³ï» ³ñÙáõÝÏ 200ÙÙ, P=1.0Øä³, =45

7
4

6

120

9
0

0

4
0

0

300
äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï

219x5ÙÙ, L=9.0Ù

àéá·Ù³Ý
ÑáÕ³ÛÇÝ ³éáõ

äáÕå³ï» ÃÇÃ»Õ =6ÙÙ
Ñ³ëïáõÃÛ³Ùµ

Â»ñÃ³åáÕå³ï»
¹Ç³ýñ³·Ù³ 500x500x5ÙÙ

2
2

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ

Ù»ï³Õ³Ï³Ý ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí
çñ³Ýóù D=600ÙÙ

ö³Ï³Ý
ÏÑ40-30

9
0

0

´»ïáÝ» ûÓÇù 1.1x0.9x0.3Ù,

B15, F150, W4

300
äáÕå³ï» ³ñÙáõÝÏ

200ÙÙ, P=1.0Øä³, =45

8000 300

1
1

0
0

3
0

05
0

0

4
0

0

300

400

Ø»ï³Õ³Ï³Ý Ñ³ñÃ
÷³Ï³Ý ÏÑ40-30

äáÕå³ï» ³ñÙáõÝÏ

200ÙÙ, P=1.0Øä³, =45
äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï

219x6ÙÙ, L=9.0Ù

àéá·Ù³Ý
ÑáÕ³ÛÇÝ ³éáõ

600

1
0

0
0

300

2
0

0

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý

ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí çñ³Ýóù D=600ÙÙ

äáÕå³ï» ÃÇÃ»Õ =6ÙÙ
Ñ³ëïáõÃÛ³Ùµ

æñÃáÕÇ Ñ³ï³Ï³·ÇÍ ÜÎ 0+73

Ø 1:20

11

6
0
0

4
0
0

Ø»ï³Õ³Ï³Ý
¹ÇÙÑ³ñ

ÜÎ 0+73-áõÙ çñÃáÕÇ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Í³í³ÉÝ»ñ

Ð/Ñ ²ßË³ï³ÝùÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ
â³÷.

ÙÇ³í.
ø³Ý³ÏÁ Ì³ÝáÃáõÃ.

ÐáÕ³ÛÇÝ ¨ ÏïñÙ³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

3 Ù3ºïÉÇóùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ ï»ÕÇ µÝ³ÑáÕÇó 1.8

ÞÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

Ù3 2.7
Êñ³ÙáõÕáõ ¨ ÷áëáñ³ÏÇ Ùß³ÏáõÙ IV Ï³ñ·Ç µÝ³ÑáÕ»ñáõÙ

ÏáÕÉÇóùáí
6·1

·ÍÙ 9.05 äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï d=219x5ÙÙ

·ÍÙ 8.2
äáÕå³ï» ËáÕáí³ÏÇ d=219x5ÙÙ ÝáñÙ³É Ñ³Ï³Ïáéá½ÇáÝ

Ù»Ïáõë³óáõÙ
6

·ÍÙ 9.07 äáÕå³ï» ËáÕáí³ÏÇ d=219x5ÙÙ ÷áñÓ³ñÏáõÙ

0.25/7.859 Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³ 500x500x4ÙÙ Ù2/Ï·

10

11

2.012 Ø»ï³Õ³Ï³Ý Ï³éáõóí³ÍùÝ»ñÇ »ñÏß»ñï Ý»ñÏáõÙ Ù2

äêî
10704-91

î»ËÝáÉá·Ç³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

´»ïáÝ» ûÓÇù 1.1x0.9x0.3Ù,
B15, F150, W4

m
=

0
.2

5

0.5

ÈÇóù ï»ÕÇ

µÝ³ÑáÕÇó

0
.2

0
.2

äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï
D=219x5ÙÙ, L=9.0Ù

Îïñí³Íù 2-2
 Ø 1:50

4
ä³ïÇ ¨ ûÓÇùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, W4, F150 ¹³ëÇ
µ»ïáÝÇó

0.53Ù3

8
¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý çñ³ÝóùÇ å³ïÇ Ïïñ³Í
Ñ³ïí³ÍÇ »é³ÏóáõÙ 6ÙÙ Ñ³ëïáõÃÛ³Ùµ ÃÇÃ»Õáí 0.3/14.1Ù2/Ï·

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý

Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. êáõÛÝ çñÃáÕÁ ï»Õ³¹ñíáõÙ ¿ ·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ
»ï³Õ³Ï³Ý ÏÇë³ËáÕáí³ÏÇ íñ³:

2. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 9, 14 ·Í³·ñ»ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:

ÜÎ 0+73



ÜÎ 1+45, ÜÎ 1+93-áõÙ çñÃáÕÝ»ñÇ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Í³í³ÉÝ»ñ

Ð/Ñ ²ßË³ï³ÝùÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ
â³÷.

ÙÇ³í.
ø³Ý³ÏÁ Ì³ÝáÃáõÃ.

ÐáÕ³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

2 Ù3ºïÉÇóùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ ï»ÕÇ µÝ³ÑáÕÇó 5.0

ÞÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

Ù3 11.4
Êñ³ÙáõÕáõ ¨ ÷áëáñ³ÏÇ Ùß³ÏáõÙ IV Ï³ñ·Ç µÝ³ÑáÕ»ñáõÙ

ÏáÕÉÇóùáí
6·1

3 Ù3 2.28
æñÃáÕÇ Ñ³ï³ÏÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ

µ»ïáÝáí

4 Ù3 1.92
æñÃáÕÇ å³ï»ñÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ
µ»ïáÝáí

5 Ù3 0.56
´»ïáÝ» ûÓÇùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4 ¹³ëÇ

µ»ïáÝáí

·ÍÙ 2.06 äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï d=219x5ÙÙ

·ÍÙ 0.4
äáÕå³ï» ËáÕáí³ÏÇ d=219x5ÙÙ ÝáñÙ³É Ñ³Ï³Ïáéá½ÇáÝ

Ù»Ïáõë³óáõÙ
7

·ÍÙ 2.08 äáÕå³ï» ËáÕáí³ÏÇ d=219x5ÙÙ ÷áñÓ³ñÏáõÙ

0.5/15.79 Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³ 500x500x4ÙÙ Ù2/Ï·

2/11610 ö³Ï³Ý ÏÑ60-60, 0.5B ³Ùµ³ñÓÇãáí Ñ³ï/Ï·

2/20611 ö³Ï³Ý ÃÑ40-100, 0.5B ³Ùµ³ñÓÇãáí Ñ³ï/Ï·

6.012 Ø»ï³Õ³Ï³Ý Ï³éáõóí³ÍùÝ»ñÇ »ñÏß»ñï Ý»ñÏáõÙ Ù2

äêî

10704-91

î»ËÝáÉá·Ç³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

æñÃáÕÝ»ñÇ Ñ³ï³Ï³·ÇÍ ÜÎ 1+45, ÜÎ 1+93
Ø 1:50

äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï
D=219x5ÙÙ, L=1.0Ù 0.31.30.3

11

2
2

0
.4

1
.3

0
.3

ÜÎ
0
.9

0.3

0
.4

º/´ í³ù
-4

Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³
500x500x4ÙÙ

´»ïáÝ» ûÓÇù 1.1x0.9x0.3Ù,
B15, F150, W4

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ

ÑáÕ³ÛÇÝ ³éáõ

ö³Ï³Ý
ÏÑ60-60

ö³Ï³Ý
Ñ40-100

m
=

0
.2

5

0.5

ÈÇóù ï»ÕÇ
µÝ³ÑáÕÇó

0
.3

0
.1

äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï
D=219x5ÙÙ

Îïñí³Íù 3-3
 Ø 1:50

ö³Ï³Ý
ÏÑ60-60ö³Ï³Ý

Ñ40-100
º/´ í³ù

-4

0.31.30.3

0
.6

0
.1

0
.30
.4

0
.2

0.3

1
.1

0.1

0
.4

ÈÇóù ï»ÕÇ
µÝ³ÑáÕÇó

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ

ÑáÕ³ÛÇÝ ³éáõ

´»ïáÝ» ûÓÇù 1.1x0.9x0.3Ù,
B15, F150, W4

0
.1

Îïñí³Íù 1-1
 Ø 1:50

m
=

0
.2

5

0.30.3

äáÕå³ï» ËáÕáí³Ï

D=219x5ÙÙ, L=1.0Ù

º/´ í³ù
-4

0
.3

Îïñí³Íù 2-2
 Ø 1:50

0
.4

0
.6

0.4

0
.1 0
.4

0.30.41.30.30.3

m
=

0
.2

5 m
=

0
.2

5

ö³Ï³Ý
ÏÑ60-60

ö³Ï³Ý

Ñ40-100

º/´ í³ù

-4

º/´ í³ù
-4

ÈÇóù ï»ÕÇ

µÝ³ÑáÕÇó

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý

Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. ÐÝ³ñ³íáñ ¿ ßÇÝ³ñ³ñáõÃÛ³Ý ÁÝÃ³óùáõÙ çñÃáÕÝ»ñÇ
ï»Õ»ñÁ »ÝÃ³ñÏí»Ý ÷á÷áËáõÃÛ³Ýª ³å³Ñáí»Éáí
·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ ÑáÕ³ÛÇÝ é³éáõÝ»ñÇ Ñ»ï ÉÍáñ¹»Éáõ

ÑÝ³ñ³íáñáõÃÛáõÝÁ:
2. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 9 ·Í³·ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:

3
3



´»ïáÝ» Ñáñ»ñÇ Ñ³ï³Ï³·ÇÍ ÜÎ 0+61.5, ÜÎ 1+01.5
Ø 1:50

0.31.30.3

1
1

º/´ í³ù

ЛР-4

ÜÎ 0+61.5

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý

ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí çñ³Ýóù D=600ÙÙ

0
.3

1
.0

0
.3

Îïñí³Íù 1-1
 Ø 1:50

0
.3

0
.1

0.30.31.00.30.3

m
=

0
.2

5

º/´ í³ù
ЛР-4

ÈÇóù ï»ÕÇ

µÝ³ÑáÕÇó

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý
ÏÇë³ËáÕáí³Ïáí çñ³Ýóù D=600ÙÙ

0
.4

ÜÎ 1+01.5

ÜÎ 0+61.5, ÜÎ 1+01.5-áõÙ µ»ïáÝ» Ñáñ»ñÇ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Í³í³ÉÝ»ñ

Ð/Ñ ²ßË³ï³ÝùÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ
â³÷.

ÙÇ³í.
ø³Ý³ÏÁ Ì³ÝáÃáõÃ.

ÐáÕ³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

3 Ù3ºïÉÇóùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ ï»ÕÇ µÝ³ÑáÕÇó 4.8

ÞÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

Ù3 7.6
Êñ³ÙáõÕáõ ¨ ÷áëáñ³ÏÇ Ùß³ÏáõÙ IV Ï³ñ·Ç µÝ³ÑáÕ»ñáõÙ

ÏáÕÉÇóùáí
6·1

4 Ù3 1.82
´»ïáÝ» ÑáñÇ Ñ³ï³ÏÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4
¹³ëÇ µ»ïáÝáí

5 Ù3 1.4
´»ïáÝ» ÑáñÇ å³ï»ñÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4

¹³ëÇ µ»ïáÝáí

î»ËÝáÉá·Ç³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

¶áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ Ù»ï³Õ³Ï³Ý d=600ÙÙ ïñ³Ù³·ÍÇ

ÏÇë³ËáÕáí³ÏÇ ³å³ÙáÝï³ÅáõÙ ¨ ÙáÝï³ÅáõÙ (L=3Ù)
2 Ñ³ï 2

´»ïáÝ» Ñáñ 1.3x1.0x0.4Ù,

B15, F150, W4

´»ïáÝ» Ñáñ 1.3x1.0x0.4Ù,

B15, F150, W4

Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³

1000x500x4ÙÙ

1.0/31.46 Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³ 1000x500x4ÙÙ Ù2/Ï·

Â»ñÃ³åáÕå³ïÇó ¹Ç³ýñ³·Ù³
1000x500x4ÙÙ

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý

Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. êáõÛÝ µ»ïáÝ» ÑáñÁ ï»Õ³¹ñíáõÙ ¿ Ù»ï³Õ³Ï³Ý
ÏÇë³ËáÕáí³ÏÇ ëÏ½µáõÙ ¨ í»ñçáõÙ ·áÛáõÃÛáõÝ áõÝ»óáÕ

Ù»ï³Õ³Ï³Ý ÏÇë³ËáÕáí³ÏÇ ¨ Ý³Ë³·ÍíáÕ »/µ í³ùÇ

ÉÍáñ¹Ù³Ý Ñ³³ñ:
2. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 9 ·Í³·ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:
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ÜÎ 1+24-áõÙ ËáÕáí³Ï ³ÝóáõÙÇ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Í³í³ÉÝ»ñ

Ð/Ñ ²ßË³ï³ÝùÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ
â³÷.

ÙÇ³í.
ø³Ý³ÏÁ Ì³ÝáÃáõÃ.

ÐáÕ³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

4 Ù3ºïÉÇóùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ ï»ÕÇ µÝ³ÑáÕÇó 4.4

ÞÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ
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Êñ³ÙáõÕáõ ¨ ÷áëáñ³ÏÇ Ùß³ÏáõÙ IV Ï³ñ·Ç µÝ³ÑáÕ»ñáõÙ
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 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý
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ËáÕáí³Ï ³ÝóáõÙÇ ï»ÕÁ:

2. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 9 ·Í³·ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:
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ÜÎ 2+13.3-áõÙ µ»ïáÝ» ÑáñÇ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Í³í³ÉÝ»ñ

Ð/Ñ ²ßË³ï³ÝùÇ ³Ýí³ÝáõÙÁ
â³÷.

ÙÇ³í.
ø³Ý³ÏÁ Ì³ÝáÃáõÃ.

ÐáÕ³ÛÇÝ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ

2 Ù3ºïÉÇóùÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ ï»ÕÇ µÝ³ÑáÕÇó 2.5

ÞÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý ³ßË³ï³ÝùÝ»ñ
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´»ïáÝ» ÑáñÇ å³ï»ñÇ Çñ³Ï³Ý³óáõÙ B15, F150, W4
¹³ëÇ µ»ïáÝáí

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý

Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. êáõÛÝ ÑáñÁ ï»Õ³¹ñíáõÙ ¿ í»ñ³Ï³éáõóíáÕ çñ³ÝóùÇ
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Ì³ÝáÃáõÃÛáõÝ

1. êáõÛÝ ·Í³·ÇñÁ Ý³Û»É N 2 ·Í³·ñÇ Ñ»ï Ñ³Ù³ï»Õ:

 ¶. Ê³ã³ïñÛ³Ý


	1. Cover_arm
	2. Ashxatanqajin naxagci kazm
	3. Բովանդակություն
	4. Թերթեր
	5. հավելված 1
	6. Երկրաբանական եզրակացություն
	7. տեղեկանք
	8.Թերթեր
	9. Ընդհանուր բացատրագիր
	10. Թերթեր
	Ո-I-1
	Ո-I-2
	Ո-I-3
	Ո-I-4
	Ո-I-5
	Ո-I-6
	Ո-I-7
	Ո-I-8
	Ո-I-9
	Ո-I-10
	Ո-I-11
	Ո-I-12
	Ո-I-13
	Ո-I-14
	Ո-I-15
	Ո-I-16
	Ո-I-17
	Ո-I-18
	Ո-I-19
	Ո-I-20



